

ECB přiznává, že počet digitálních eur, které budete moci vlastnit, bude omezen

- editor007 | 26. června 2024

SVĚT: Digitální měna má být programovatelná, takže bude možné stanovit, co, v jakém množství a kde si smíte koupit, ale bude mít také datum expirace, takže budete nuceni utrácet.

To, že se s velkým šetřením nepočítá, potvrzuje i ECB, která upozorňuje na to, že bude existovat nějaká limitní částka, kterou budete moci mít ve své digitální peněženke.

Zpočátku bude samozřejmě možné mít ještě „klasické“ peníze, ale kam se asi podějí případné úspory v momentě, kdy se již plně přejde na digitální měnu? Pokud nebudou ani kryptoměny, pak by to znamenalo, že by nikdo nemohl mít téměř žádné úspory.

Limit vlastnictví v případě digitální měny, která je spíše něco jako bodový systém než měna, nám také lépe objasňuje, proč dochází v poslední době k tak náhlému mohutnému nákupu zlata jak ze strany různých zemí, tak miliardářů.

Zřejmě nebude mimo zlata příliš mnoho dalších možností kam své úspory uložit.

Lze předpokládat, že časem bude muset být nastaven o něco vyšší limit CBDC, aby bylo možné z digitální peněženky provádět všechny nutné platby.

Nebo se snad počítá s tím, že se bude vše sdílet, takže nikdo vlastně víc peněz potřebovat nebude, snad vyjma peněz na pronájem, případně na potraviny?

Každopádně z možnosti nastavení horního limitu až mrazí, protože ten si mohou určit, jak se centrální bance (či dané vládě) zlíbí.

Jakmile bude digitální euro, známé také jako digitální měna centrální banky (CBDC), zavedeno, bude existovat limit na částku, kterou můžete vlastnit. Oznámila to Evropská centrální banka v průběžné zprávě o CBDC.

V současné době není jasné, kolik digitálních eur budete mít povoleno vlastnit. Ekonomové ECB dříve volali po limitu 3000 eur, zatímco německá centrální banka usiluje o částku mezi 1500 a 2500 digitálními eury.

Jakmile bude jasné, kdy bude digitální euro zavedeno, bude učiněno rozhodnutí, uvádí zpráva. Tímto způsobem lze limit přizpůsobit ekonomické situaci v dané době.

Základní myšlenkou je, že zajištěním toho, aby lidé nedrželi velké sumy peněz v digitálních peněženkách, které chce ECB vydávat, banka údajně zabrání přílišné konkurenci s komerčními bankami.

ECB v roce 2025 rozhodne, zda postoupí do další fáze projektu.

Média již připravují obyvatelstvo na CBDC. NRC například zveřejňuje stanovisko s názvem „S digitálním eurem připravujeme naši měnu na budoucnost.“

Piero Cipollone, člen Výkonné rady ECB, v tomto článku tvrdí, že mnoho zemí eurozóny je v oblasti digitálních plateb závislých na stranách mimo EU, a že příchod digitálního eura je proto klíčový.

Zpracoval: Slovanka/Necenzurovaná Pravda

[ZDROJ](#)